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2. Charakteristika školy 
 
2. 1 Velikost školy 
 
Škola má celkem 16 tříd, z toho 8 tříd osmiletého gymnázia, 4 třídy čtyřletého gymnázia a 4 třídy SOŠ. 
Škola má nejvyšší povolený počet žáků 528 a poskytuje vzdělání v těchto místech v Hořicích: 
Husova 1414, Blahoslavova 2105 a spojovací objekt s budovou Husova 1414, Šalounova 2164 (tělocvična 
s učebnou, posilovnou a kabinety). 
 
2. 2 Vybavení školy 
 
Ve všech budovách, ve kterých škola poskytuje vzdělání je celkem 22 velkých učeben pro celou třídu, 5 
malých učeben pro dělenou třídu do 17 žáků, jedna tělocvična, kterou lze dělit na dvě části pro souběžnou 
výuku tělesné výchovy, jedna posilovna, jedno školní atletické a víceúčelové hřiště s umělým povrchem 
včetně dostatečného počtu šaten a umýváren. 
Všechny velké učebny jsou vybaveny základním nábytkem a tabulemi, speciální vybavení je v učebnách 
fyziky, chemie, biologie, zeměpisu, dějepisu, českého jazyka a literatury, výtvarné výchovy, hudební 
výchovy. 
Všechny malé učebny jsou speciálně vybaveny pro anglický jazyk (jedna učebna), německý jazyk (jedna 
učebna, počítače (2 učebny), posilovna (jedna učebna). 
V šesti učebnách jsou instalovány dataprojektory s počítačem a promítacím plátnem. Do dvou let budou 
instalovány 3 interaktivní tabule s počítačem a dataprojektorem.  
Učitelé mají k dispozici sborovnu, 20 vybavených kabinetů (z toho 10 s připojením na internet) včetně 
vybavení učebními pomůckami, učebnicemi a literaturou, v tělocvičně je dostatečné vybavení pro vnitřní i 
venkovní sporty, v tělocvičně jsou k dispozici též sprchy pro učitele. 
Hygienické podmínky jsou na standardní úrovni a všechny školní prostory jsou schváleny okresním 
hygienikem k užívání. 
 
2. 3 Charakteristika pedagogického sboru 
 
Na škole působí celkem 34 učitelů, z toho 12 mužů a 22 žen. Všichni učitelé mají vysokoškolské vzdělání 
příslušného směru. Z toho 5 učitelů má kvalifikaci pouze pro II. stupeň základní školy. Podle příslušných 
předpisů 2 z nich si nemusí kvalifikaci doplňovat a ostatní již studium zahájili. 
Dále zde působí jeden výchovný poradce, jeden metodik prevence, jeden metodik environmentální výchovy, 
dva koordinátoři informačních a komunikačních technologií a dva koordinátoři pro školní vzdělávací 
programy. 
 
2. 4 Dlouhodobé projekty, mezinárodní spolupráce  
 
Škola dlouhodobě spolupracuje s partnerskými školami v zahraničí, organizuje výměnné zájezdy. Jde o 
školy:  
Innsbruck – Rakousko – partnerství trvá od roku 1991 a bylo uskutečněno několik výměnných zájezdů 
studentů, učitelé si předávají odborné zkušenosti. V současné době se školy zapojují do mezinárodních 
projektů s třetími školami. Projekt je určen pro vybrané studenty zejména vyššího gymnázia.  
Bautzen – Německo – projekt trvá od roku 2005, je zaměřen na studenty posledního ročníku nižšího 
gymnázia a prvního ročníku vyššího gymnázia. Společné úkoly řeší studenti v rámci jednotýdenních pobytů 
na partnerské škole. 
Trstená – Slovensko – partnerství trvá od roku 1950 a je zaměřeno na vzájemné poznávání přírody 
(environmentální výchova), kulturu a dějiny, jazyky a sportovní utkání. 
Škola dokončila projekt na výstavbu tělocvičny v roce 2002 (40 mil. Kč.) 
Škola dokončila projekt na výstavbu školního víceúčelového hřiště s umělým povrchem (11 mil. Kč.) 
Škola se přihlásila do projektu „Cizí jazyky interaktivně“ na roky 2010 – 2013. Jedná se o zavádění a rozvoj 
interaktivních a multimediálních metod výuky cizích jazyků. Program je podpořen z Operačního programu 
Vzdělávání pro konkurenceschopnost v celkové výši 770 tis. Kč. 
 
 
2. 5 Spolupráce s rodiči a jinými subjekty  
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Při škole je (podle zákona) zřízena Školská rada. Školská rada má šest členů.  
Rodiče a zákonní zástupci studentů spolupracují s vedením školy prostřednictvím pravidelných schůzek 
SPGS (Spolek přátel gymnázia a SOŠ), kde získávají informace a mohou ovlivnit dění ve škole.  
V rámci prevence sociálně patologických jevů (všechny typy závislostí, šikana) škola spolupracuje 
s Pedagogicko - psychologickou poradnou v Jičíně.  
Škola úzce spolupracuje s Univerzitou Hradec Králové a dalšími vysokými školami, gymnázium je 
„tréninkovou“ školou pro pedagogické praxe studentů.  
Škola získala certifikát a provádí školení počítačových dovedností pro učitele a veřejnost. 
Veřejnost je každoročně informována o uplynulém školním roce prostřednictvím zpráv do místního a 
okresního tisku, školního časopisu Tempus, vlastivědné čítanky Pod Zvičinou, internetu, výroční zprávy, 
která obsahuje povinné údaje a články mapující nejdůležitější události školy.  
 
 


